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Mobel sollten generell in klimatisierten Lagerrdumen gelagert werden, da sie sonst
unter Hitze, Kdlte oder hoher Luftfeuchtigkeit leiden konnen. Durch
Temperaturschwankungen konnen sich Mobel verziehen und dadurch Schaden nehmen.

Wir empfehlen eine Lagerung bei einer konstanten Luftfeuchtigkeit von 50 bis 60 %.
Bei abgeschalteten Klimaanlagen kann bei hoher Luftfeuchtigkeit Kondenswasser
entstehen, das auf Holzteilen Flecken verursachen und lackierte Oberfldchen
beschddigen kann.

Furniture should generally be stored in a climate-controlled environment, otherwise it
may suffer from heat, cold or high humidity. Temperature fluctuations can cause
furniture to deform and thus be damaged.

We recommend storage at a constant humidity of 50 to 60%.
When air conditioning is switched off high humidity can cause condensation, which
can stain wooden parts and damage painted surfaces.
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Les meubles doivent généralement étre stockés dans des locaux climatisés, sous peine
de souffrir dela chaleur, du froid ou d'une forte humidité. Les fluctuations de
température peuvent entrainerla déformation des meubles et doncles endommager.

Nous recommandons un stockage a un taux d'humidité constant de 50 a 60 %. Lorsque
la climatisation est éteinte, une humidité élevée peut provoquer de la condensation,
qui peut tacher les parties en bois et endommager les surfaces peintes.
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In genere i mobili devono essere conservati in magazzini climatizzati, altrimenti
potrebbero soffrire il caldo, il freddo ol'umidita elevata. Gli shalzi di temperatura
possono causarela deformazione dei mobili e quindi illoro danneggiamento.

Si consiglia di conservare i mobili a un'umidita costante compresa tra il 50 e il 60%.
Quandol'aria condizionata é spenta, l'elevata umidita puo causare condensa, che puo
macchiarele parti inlegno e danneggiare le superfici verniciate.
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Porlo general,los muebles deben guardarse en almacenes con climatizacién controlada,
ya que delo contrario pueden sufrir el calor, el frio ola alta humedad. Las fluctuaciones
de temperatura pueden hacer quelos muebles se deformen y se dafien.

Se recomienda almacenar a una humedad constante del 50 al 60%.
Cuando el aire acondicionado estd apagado,la alta humedad puede causar
condensacion, que puede mancharlas piezas de madera y dafiarlas superficies pintadas.

Me6enb, Kak NpaBuUIO, CleAyeT YCTaHABNNBATb/XPAHUTb B KOHAMULMOHUPYEMbIX
noMeLeHUsAX, MHAYe OHA MOXET NOCTPafaTh OT XKapbl, X004 MU NOBbILEHHO
BNAXHOCTU. [lepenazbl TeMnepaTypbl MOTYT NPUBECTU K fedopmaLun mebenu u,
KaK CNefCTBUeE, ee NOBPEXAEHMIO.

Mbl pekomeHfyem XpaHeHue nNpu NOCTOAHHOW BNAXHOCTH BO3ayxa oT 50 fo 60%.
Ecnn KoHAULMOHEPDI BbIKAIOYEHbI, TO MPU BICOKOW BNAXHOCTU BO3AYXA MOXET
BO3HUKHYTb KOHAEHCAT, OT KOTOPOro MOTYT NOABUTLCA NATHA HA AePEBAHHbBIX
NOBEPXHOCTAX U MOBPEXAEHNA HA NAKUPOBAHHbIX YACTAX.
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Die Montage darf nur durch geeignete Personen erfolgen.
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Das Mobel darf nur fiir seinen bestimmungsgemdlen Gebrauch verwendet
werden.

A\ Kleinteile von Kleinkindern fernhalten.

A Assembly may only be carried out by qualified persons.
A\ The furniture is only to be used for its intended purpose.

A\ Keep small items out of the reach of small children.

Le montage doit étre confié uniquement a des personnes compétentes.

A
A Ce meuble doit servir exclusivement al'usage qui en est fait

habituellement.

A Conserver les petites pieces hors de portée des enfants en bas age.

o

A\ Fare esequire il montaggio esclusivamente da persone idonee.
A\ Utilizzare questo mobile esclusivamente perl'uso previsto.

A\ Tenere i pezzi piccoli lontano dalla portata dei bambini.
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A El montaje sélo podra ser ejecutado por personas aptas para el mismo.
A El mueble sélo podra ser utilizado para un uso conforme alo prescrito.

/A Mantengalas piezas pequefas fuera del alcance delos nifios pequefios.

A\ MoHTaX BONKEH BbINOAHATLCA TONBKO ULAMMU, UMEIOWUMY

HeO6XO}J,MMbIe HaBblIKW.

A Mebenb foMKHA UCNOb30BATLCA TOILKO MO €e NpsMoMyY
Ha3HauYeHuHo.

A Menkue fetanu MoryT ObITb ONACHbI ANs fI€TEN - XpaHUTE UX B
HE[0CATaeMOCTU OT pebeHKa!

PERFEHEZWARTTRK.
ZENERERE, BFAHMIE.
AR N T M (R TR
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max. 180°
MakKc. 180°
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max. 180°

Makc. 180°
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R9 Fachbodenset — Ja

R9 Shelf set — Yes

R9 Jeu de tablettes — OQui
R9 Set di scaffali — Si

R9 Juego de estanterias —» Si
R9 Komnnekr nonok — [la
WMER R —> 2
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@5 x 30 mm

R9 Fachbodenset — Nein

R9 Shelf set — No

R9 Jeu de tablettes —> Non
R9 Set di scaffali —> No

R9 Juego de estanterias —> No
R9 Komnnekt nonok — Het
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max. 180°
makc. 180°
mA180FF
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(0D Die Schrauben nur handfest (leicht) anziehen E
Tighten the screws only hand-tight
¥ Serrez les vis uniquement a la main
@ Serrare le viti solo a mano

@ Apriete los tornillos sélo a mano
3aTsiHUTE BUHTBI BpyYHYIO (N1€rko)
@ REEFAFITRIEL
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maximale Hohe = 125 cm
maximum height = 125 cm
hauteur maximale = 125 cm
altezza massima = 125 cm
altura maxima = 125 cm
MaKCMMaNbHasa BbicoTa = 125 cm

&im = 125[EXK

max. 50 kg
makc. 50 Kr

BARS0NT

——

max. 2 kg
MaKC. 2 Kr
BR2AT

max. 16 Fachbdden
max. 16 shelves
max. 16 étageres
max. 16 scaffali
max. 16 estanterias
MakKc. 16 Monku

SA165522
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weiss schwarz  grau

weil black grey

blanc noir gris /
bianco nero grigio \ )

blanco negro gris / .
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silberfarben schwarz
silver colored black
couleur argent noir
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Bitte bewahren Sie diese Montageanleitung auf!

Please carefully keep these assembly instructions

Merci de conserver cette notice de montage!

Si prega di conservare sempre le presenti istruzioni per il montaggio!
Por favor, guarde estas instrucciones de montaje.

Moxanyicra, XxpaHUTe JaHHYI0 MHCTPYKLMIO MO MOHTAXKY
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